

骆店镇东方村

养殖“幸福兔”奔向致富路

随州日报全媒体记者 刘诗诗 刘馨怡 通讯员 沈蓉 金蓓



日前,走进广水市骆店镇东方村德银种植养殖专业合作社肉兔养殖基地,一排排干净整洁的兔笼映入眼帘,笼中的兔子洁白纯净、体型健康,基地负责人邓银正在添加饲料,检查幼兔生长情况。

“兔子饲养周期短,所以决定在家乡发展兔子养殖。”邓银是东方村返乡创业青年。2022年初,萌生在家乡发展养殖业的想法后,他前往各地进行考察,开办了肉兔养殖场。

万事开头难。养殖初期,无论是饲料搭配还是种兔选择,身边都没有经验可借鉴。为了掌握肉兔养殖技术,邓银多次到外地考察学习,经过不断探索,终于掌握了饲养技术要领。

在邓银的悉心照料下,肉兔养

殖逐渐步入正轨。据了解,基地饲养的伊拉肉兔一窝能产14只左右,每42天,基地就能出栏一批商品兔。邓银会先联系宠物兔收购商,一批能卖300多只;剩下的兔子则继续饲养,由肉兔收购商上门收购。“今天刚刚卖了50只兔子,发到武汉,根本不愁销!”邓银笑着说。

“家养十只兔,不愁棉和布;家养百只兔,走上致富路。”这句在养兔人中间广泛流传的顺口溜是邓银生活变化的写照,也是他返乡创业的动力。据了解,去年该基地共有种兔600只。一年下来,肉兔存栏5000只,出栏5万只,销售收入达300万元,净利润达80万元。

产业发展红火,村民们也积极参

与,通过“代养”增收致富。“乡亲们从基地拿走多少斤兔子,后期再送回同样重量的兔子就行。”邓银介绍,“乡亲们可选择兔舍兔继续繁殖,也可选择喂养一段时间后售卖,全由乡亲们自己处理,利润也全归他们。”

村民陈世红代养了11只肉兔,共80多斤,后期繁育出了300多斤兔子。“35天满月后就能卖,按市场价格12元一斤算,我每个月可增收3000多元。”陈世红笑道。

截至目前,东方村共有11户农户参与代养,共代养100多只肉兔,每户每年可增收6000元以上。

“下一步,我们准备再建3至5栋棚舍,届时肉兔每年出栏量可达到25万只

左右。到时候我一个人可忙不过来,需要请乡亲们来务工了。”邓银说。

近年来,骆店镇大力发展特色养殖业,拉动乡村经济。“下一步,我镇将立足乡村资源禀赋和产业基础,把发展特色养殖产业作为引导群众增收致富的着力点,推动特色养殖向标准化、科学化、产业化发展,为乡村振兴注入源源动力。”骆店镇党委副书记、镇长周剑表示。



我市6宗优质地块亮相第四届湖北(武汉)项目招商投资洽谈会

随州日报讯(通讯员何高婧、王伟)6月27日至28日,市土地收储中心参加第四届湖北(武汉)项目招商投资洽谈会暨城市国有土地精品地块推介会。40多家房地产企业代表近百人参会,共探投资机遇,共谋发展前景。此次,随州精选6宗优质地块集中亮相推介。

推介会现场,通过播放随州城市宣传片和土地项目推介专题片,充分展示了随州美丽的湖光山色、悠久的历史、绿色的城市风貌

和优良的营商环境,重点对随州城西、城北、城南和老火车站片区商住地块,总面积813.5亩的6宗精品地块进行了详细介绍和说明。

近年来,市土地收储中心在市委、市政府和市自然资源和城乡建设局的坚强领导下,一直致力于为企业提供优质的服务和营造良好的投资环境,组织精品地块赴汉集中推介,旨在提升土地要素保障,提振市场信心,促进我市房地产市场健康发展。

湖北鑫诚融资租赁公司 融资金量破亿元

随州日报讯(通讯员周婧皓)近日,湖北鑫诚融资租赁有限公司融资金额突破1亿元,其中,公司B端业务(面向企业或组织产品)服务专汽、医用材料企业3家,融资金额4150万元;C端业务(面向个人产品)服务全国20多个省(自治区、直辖市)300多个客户,租赁专用车350余辆,融资金额达6000万元。

湖北鑫诚融资租赁有限公司是经省地方金融管理局批准同意,由随州市金控集团与湖北宏泰集团所属子公司湖北金控融资租赁有限公司联合成立的我市唯一一家国有合资融资租赁公司。公司聚焦随州专

汽产业,整合双方优势资源,充分发挥金融支持“稳链、补链、强链”作用,形成专用车B端和C端客户的闭环产业金融服务体系,倾力打造数字化的专汽产业金融服务平台,助力随州专汽产业转型升级和高质量发展。

下一步,湖北鑫诚融资租赁公司将深耕随州市场,充分发挥自身专业优势,不断探索创新产品服务模式,致力打造华中区域专用车融资租赁标杆企业,以更专业、更高效、更优质的金融服务,为随州的经济社会发展贡献金融力量。

随县年轻干部 实干大比拼活动(第二期)开赛

随州日报讯(通讯员郑道凤)6月23日,随县年轻干部实干大比拼活动(第二期)在县委党校开赛。

“流汗水、喝墨水、费脑水”“守实为民、守牢阵地、守正创新”“请党放心、强国有我”……活动现场,51名年轻干部依次上台打擂,采取“PPT+演讲”的形式展示2021年换届以来主要工作业绩。通过评委提问、现场作答等环节,充分展现随县年轻干部“比学赶超、实干争先”的良好精神风貌。“找准自身定位,围绕特色工作行汇报,要有真情实感”“希望你像阳光一样发光发热,为随县发展燃烧青春”“希望你以梦为马,甘做‘三牛’,不负韶华,

不负人民”……评委们根据参赛人员的实绩展示情况及答辩情况进行综合评分和点评,并真情寄语。

上台汇报工作成绩、展示工作业绩、现场接受组织检验……随县年轻干部实干大比拼活动不搞形式主义、理论化,讲究互动性、实践性,着力推动年轻干部“信念能强、提笔能写、开口能讲、遇事能解、问策能问、现场作答”等环节,全面提升综合素质,创新思路,攻坚克难,为随县争创“中部百强县”贡献青春和力量。

南郊街道南烟墩村

乡村墙绘勾起浓浓乡情

随州日报通讯员 楚豫



一面墙就是一个故事,一幅画就能勾起回忆……近日,曾都区南郊街道南烟墩村的历史画展让不少村民驻足观看,该村将村史发展“搬”到墙上,一幅幅墙绘作品诉说着村庄的发展历程。

南烟墩村党支部书记谢万兵介绍:“在绘制墙绘前,我们组织了村里20余位老干部、老村民,向他们了解村里的历史、亲历的真实场景等,共绘制了34幅生动的墙绘,让村民记住乡愁,不忘历史,给村里的年轻人树立榜样力量,在潜移默化中提高村民文明素质,传播社会正能量,使得文明理念深入人心。”

该村历史画展的主要题材是村里80多年的变化场景,有助于增强村民文明意识,颂扬勤政廉洁的传统、父老乡亲默默奉献的精神,激励大家为建设家乡作出新贡献,助力乡村振兴。“绘”出了移风易俗、乡风文明新风尚,促进了群众的思想、文化、道德水平的提高,也提高了村民对南烟墩村的认识,增强了归属感。

谢万兵说:“下一步,我们将持续加大乡村精神文明建设力度,以打造历史画展为载体,将美丽乡村建设与农村精神文明建设有机结合,发挥其弘扬传统文化、涵养文明乡风的独特作用。以点带面,鼓励村民自觉参与美丽乡村建设,为乡村振兴添加内在动力。”

吴山镇组织开展党纪学习教育活动

随州日报讯(通讯员李湘楚)6月28日下午,随县吴山镇机关党支部全体党员干部前往湖北省廉政文化教育基地——随州廉政文物展馆,开展党纪学习教育活动,感受廉政文化的深厚底蕴,引导党员干部学纪、知纪、明纪、守纪。

在讲解员的引领下,党员干部们先后参观了“德治清明 廉脉之根”“金道锡行 廉制之源”“正气千秋 廉鉴之鉴”三个展厅,全面了解炎帝神农、北宋欧阳修、清官杨涟等人的勤廉故事。大家不时在展区的文物、图片前驻足停留、讨论交流,

深入领悟开展党纪学习教育、加强党风廉政建设的重要意义。

大家纷纷表示,要认真学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神,认真学习《中国共产党纪律处分条例》,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,时刻紧绷廉洁自律这根“弦”,不断筑牢拒腐防变思想防线,增强自身“免疫力”,坚定初心使命,扎实做好各项工作任务,努力做一名忠诚干净担当的党员,为推动吴山镇奋力迈进“全国千强镇”贡献一份力量。

潭潭镇纪委五项举措狠抓党风廉政建设

随州日报讯(通讯员刘浏、赵希)今年以来,随县潭潭镇纪委采取五项举措,持续深入推进全面从严治党、党风廉政建设和反腐败工作取得新成效。

开展警示教育,筑牢廉政防线。开展党纪学习教育,观看警示教育宣传片、通报典型案例,为党员干部“敲警钟”。

严抓“四风”问题,加强作风建设。抓机关干部作风转变,治理庸、懒、散现象及上班迟到、早退,严肃机关作风纪律;在元旦、五一等重要时间节点明察暗访,督促党员干部增强组织观念和纪律观念;针对公务接待不规范问题进行自查自纠,严格执行公务接待管理及公车管理相关制度。

加强日常监管,坚持常管常严。始终把“四种形态”作为落实主体责任的重要抓手,贯穿在

日常监督管理的全过程。印发《基层小微权力“监督一点通”平台公开公示事项工作指引》,公示公开项目353条,引导群众线上跟进监督,受理投诉32件全部办结,回访满意度100%;围绕耕地流出整改、食品安全、农村“三资”等开展监督检查,发现问题11个,已全部整改。协助镇党委运用第一种形态处理25人。

加强案件审查,做到有腐必惩。今年以来受理信访件6件(其中上级转办1件),已全部办结。受理问题线索10件,已办结9件、正在核查1件,党纪处分8人,诫勉2人,追缴违规资金2.3万余元。

开展集中整治,确保整改实效。截至目前,“表现在基层、根子在上面”查找问题4条;查处农村集体“三资”领域问题2条;整治群众身边不正之风及腐败问题,给予党纪处分7人、诫勉5人、工作约谈3人,责令辞去村党支部书记职务2人。

让「新时尚」成为「好习惯」

(上接第一版)

强化宣传,营造氛围

2023年,我市建成运行再生资源回收驿站(垃圾分类宣教中心)。该站集垃圾回收、科普、时尚、互动为一体,成为垃圾分类知识集中宣传普及、精准培训指导、现场沉浸式体验的重要“打卡地”,已接待1.6万余人次参观学习。

丰富垃圾分类宣传形式,举办“践行新时尚,分类我先行”主题宣传活动,开展垃圾分类主题讲座、垃圾分类“体验馆”、垃圾分类“五进”等活动。利用城区临街电子显示屏持续播放垃圾分类公益广告,在城区重要点位设置垃圾分类宣传牌、张贴画300余处。举办垃圾分类现场培训等各类宣教活动100多场次,发放垃圾分类宣传手册和彩页2万余份,让垃圾分类的理念深入人心,推动形成垃圾分类由“要我分”向“我要分”转变。

统筹推进,规范运行

我市坚持系统思维、通盘谋划,推动生活垃圾分类投放、收集、运输、处理的全程分类体系建设,推进各环节管理标准化、操作规范化。

在前端,推进生活垃圾分类设施与新建居民小区、老旧小区改造同步规划、同步建设、同步投入使用;在中端,规范垃圾清运流程管理,做到垃圾日产日清;在末端,持续提升垃圾处理能力,先后投资近10亿元,相继建成垃圾焚烧发电厂、飞灰填埋场、餐厨垃圾处理厂、建筑垃圾消纳场、生活垃圾预处理站等设施,为垃圾分类打好基础。

目前,我市在全省率先实现原生生活垃圾零填埋、无害化处理全覆盖,生活垃圾资源化利用率逐步提高。

垃圾分类和资源化利用是一场“持久战”,也是一个系统工程。我市将按照垃圾分类和资源化利用的工作要求,统筹推进,标本兼治、常抓不懈,做好做实这项惠民利民“工程”,让城乡环境更美丽,让群众生活更美好。

聚力共同缔造·代表行动

马坪镇开展“聚力共同缔造·代表行动”活动

随州日报讯(通讯员谢宇皓)近日,广水市马坪镇组织五级人大代表开展“聚力共同缔造·代表行动”活动,以进一步提高人大监督实效,增强人大代表的责任感和使命感。该镇第一、第二代表小组的30余名人大代表参加。

活动中,代表们围绕党纪学习教育、殡葬改革政策宣传以及上级相关

文件精神等开展认真细致的传达学习。随后,代表们到广舒畈村西红柿大棚基地、车站村西瓜基地、龟山村育秧基地、黄金畈村桃树基地、柏林村豆腐坊及狮子岗村茶园等处,察看各项产业发展情况,调研各村乡村合作公司高质量发展情况,并积极建言献策。代表们还结合视察内容深入走访群众,了解群众的看法

和意见。此次“代表行动”活动,营造了“从工作落实中寻差距、在工作成效上比不足、从工作谋划中理思路、在工作推进上补短板”的浓厚氛围。同时,引导人大代表树立发展信心、发挥代表模范带头作用、积极投身美丽乡村建设,为马坪镇高质量发展贡献代表力量。

随州高新技术产业开发区总体规划(2021-2035年)环境影响评价第二次公示

根据《中华人民共和国环境保护法》、《中华人民共和国环境影响评价法》和《环境影响评价公众参与办法》等有关法规,现将《随州高新技术产业开发区总体规划(2021-2035年)环境影响评价报告书(征求意见稿)》公示(见链接 <http://www.suizhouzq.gov.cn/zw-gk/xxgkml/gxhc/lsg3/202406/>)。

t20240628_1234159.shtml)。
建设单位:随州高新技术产业开发区管理委员会
联系人:严庆祝
联系电话:0722-3588032
邮箱:1950374190@qq.com
环评单位:湖北君邦环境技术有限公司

联系人:杨工
联系方式:027-65681136
邮箱:gimbol@gimbol.cn
如有意见可于10个工作日内电话或电子邮件告知建设或环评单位。
随州高新技术产业开发区管理委员会
2024年6月28日